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 ------ SESIÓN JUNTA PREVIA CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO LEGAL DE LA SEXAGÉSIMA SEGUNDA 

LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE TAMAULIPAS. --------------------------------------------------  

 

 

 ------ PRESIDENCIA DEL DIP. JUAN RIGOBERTO GARZA FAZ. -----  

 

 

 ------ En el Salón del Honorable Congreso del Estado, siendo las once 

horas con treinta y cinco minutos del día cinco de marzo del año 

dos mil catorce, dan inicio a la Sesión de la Junta Previa bajo el 

siguiente Orden del Día: Primero. Lista de Asistencia. Segundo. 

Apertura de la Junta Previa. Tercero. Lectura del Orden del Día. 

Cuarto. Elección del Presidente y Suplente de la Mesa Directiva que 

fungirán durante el mes de marzo del 2014. Quinto. Clausura de la 

Junta Previa. ----------------------------------------------------------------------------  

 ------ Pasada LISTA DE ASISTENCIA y declarada la APERTURA DE 

LA SESIÓN DE JUNTA PREVIA, el Diputado Presidente JUAN 

RIGOBERTO GARZA FAZ convoca a los integrantes del Pleno 

Legislativo para que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 15, 

17 y 18 párrafo 4 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado, propongan candidatos para la 

ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SUPLENTE DE LA MESA 

DIRECTIVA QUE DIRIGIRÁ LOS TRABAJOS LEGISLATIVOS 

DURANTE EL MES DE MARZO DEL ACTUAL; asimismo el Diputado 

Presidente hace del conocimiento de la Asamblea Legislativa que la 

votación se realizará mediante cédula. ------------------------------------------  
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 ------ Acto seguido, interviene el Diputado PATRICIO EDGAR KING 

LÓPEZ, quien propone a las Diputadas ANA MARÍA HERRERA 

GUEVARA Y ADELA MANRIQUE BALDERAS, como Presidenta y 

Suplente, respectivamente de la Mesa Directiva que habrá de fungir 

durante el mes de marzo del año en curso. ------------------------------------  

 ------ Al no existir más propuestas, el Diputado Presidente JUAN 

RIGOBERTO GARZA FAZ solicita a la Diputada Secretaria IRMA 

LETICIA TORRES SILVA, someta a la consideración del Pleno 

Legislativo la propuesta que antecede, y exhorta a los Legisladores a 

que emitan su voto en las cédulas que para tal efecto, les han sido 

entregadas; una vez realizado el cómputo de las cédulas sufragadas, 

declara aprobada la propuesta de referencia por unanimidad, en tal 

virtud se determina la expedición de la resolución correspondiente.  --  

 ------ Antes de clausurar la presente sesión el Diputado Presidente 

JUAN RIGOBERTO GARZA FAZ, ostenta lo siguiente: --------------------  

 ------ “Si me lo permiten quiero dar la bienvenida al líder del SNTE en 

Tamaulipas, al Profesor y amigo Jesús Rafael Méndez Salas y a su 

comité seccional sean todos ustedes bienvenidos aquí a su casa, por 

supuesto respetuosamente también darle la bienvenida a nuestro 

querido amigo Mariano Lara Salazar, Presidente del Partido Nueva 

Alianza en Tamaulipas, bienvenido Mariano. Y si me lo permite con 

mucho cariño y respeto darles las gracias a todos y cada uno de 

ustedes por la oportunidad que me han brindado de participar como 

Presidente de la mesa directiva en el mes de febrero a la Diputada 

Irma Leticia Torres Silva, a la Diputada Patricia Velázquez, muy 

amable muchas gracias a la Diputada Laura García Dávila y por 

supuesto a mi amiga la Diputada Aida Zulema Flores Peña, agradecer 

muy especial por todos sus consejos y su gran apoyo a mi amigo y 

maestro el Presidente de la Junta de Coordinación Política el Diputado 

Ramiro Ramos, muchas gracias Diputado muy amable a todos y cada 

uno de los líderes de los partidos que representan esta legislatura se 
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me ha dado la oportunidad ya por parte de Dios de mi partido y del 

pueblo de Tamaulipas de participar como legislador municipal, como 

legislador nacional y hoy junto con ustedes como legislador estatal, ha 

sido una gran bendición yo les quiero agradecer infinitamente con 

mucho respeto esta gran oportunidad y mencionarles que la 

legislatura durara 3 años pero espero, deseo y anhelo que la amistad 

de cada uno de ustedes sea para toda la vida, que dios los bendiga a 

ustedes y dios bendiga a  todos Tamaulipas, muchas gracias.” ----------  

 ------ Acto continuo, el Diputado Presidente JUAN RIGOBERTO 

GARZA FAZ, invita a los integrantes de la Mesa Directiva electa a que 

al término de la Junta Previa se invita a los Legisladores que 

permanezcan en sus curules a efecto de dar inicio a la Sesión Pública 

Ordinaria, y al no existir otro asunto que desahogar da por 

CLAUSURADA la sesión siendo las once horas, con cincuenta y 

cinco minutos y se declaran validos los acuerdos.---------------------------  

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 
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